

Бог сохраняет внутри.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь
Ул. Олимпийская 12
Кишинев, Молдова 2019
Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850
www.biblebaptistchurchmoldova.com

Бог сохраняет внутри.

2 Самуила 8:1-18: «И после этого было, что Давид поразил филистимлян и покорил их: и взял Давид Мефег-аммах из руки филистимлян.

2- И поразил он Моава, и измерил их шнуром, бросив их на землю; и двумя шнурами измерил он, чтобы предать смерти, и одной полной верёвкой, чтобы сохранить в живых. И так моавиты стали Давидовыми слугами, и приносили дары.

3- Давид поразил также Хададезера, сына Рехова, царя Цовы, когда он шёл, чтобы вернуть его границу при реке Евфрате.

4- И взял Давид у него тысячу колесниц, и семь сотен всадников, и двадцать тысяч пеших: и подрезал Давид жилы у всех коней колесничных, но сберёг из них для ста колесниц.

5- И когда пришли сирийцы Дамасские, чтобы помочь Хададезеру, царю Цовы, Давид убил из сирийцев две и

двадцать тысяч человек.

6- Затем Давид поставил гарнизоны в Сирии Дамасской: и стали сирийцы Давиду слугами, и приносили дары. И хранил Господь Давида везде, куда он ни ходил.

7- И взял Давид щиты из золота, которые были на слугах Хададезера, и принёс их в Иерусалим.

8- А из Бетаха, и из Борофая, городов Хададезера, взял царь Давид чрезвычайно много латуни.

9- Когда услышал Той, царь Хамафа, что Давид поразил всё воинство Хададезера.

10- То послал Той Иорама, сына своего, к царю Давиду, приветствовать его, и благословить его, потому что он сражался против Хададезера, и поразил его: ибо Хададезер вёл войны с Тоем. И принёс Иорам с собой сосуды из серебра, и сосуды из золота, и сосуды из латуни:

11- Которые также посвятил царь

Давид ГОСПОДУ, вместе с серебром и золотом, что он посвятил из всех наций, которые он покорил;

12- Из Сирии, и из Моава, и от детей Аммона, и от филистимлян, и от Амалека, и из добычи Хададезера, сына Рехова, царя Цовы.

13- И добыл Давид себе имя, когда возвращался с поражения сирийцев в долине соли, восемнадцать тысяч человек.

14- И поставил он гарнизоны в Едоме; по всему Едому поставил гарнизоны, и все они из Едома стали Давидовыми слугами. И ГОСПОДЬ хранил Давида, куда он ни ходил.

15- И царствовал Давид над всем Израилем; и вершил Давид суд и правосудие всему народу своему.

16- И Иоав, сын Церуии, был над воинством; и Иегошафат, сын Ахилуда, был писцом;

17- И Цадок, сын Ахитува, и Ахимелех, сын Авиафара, были

священниками; и Сераия был книжником;

18- И Бенаия, сын Иегоиады был над черефитами и пелефитами; и сыновья Давидовы были главными начальниками.»

Труд не является заменой вашей любви к Господу. Не теряйте восхищения Господом с того момента, когда вы были спасены!

Мы наблюдали за тем, как Давид сел на трон. Мы видели, как Бог даровал ему множество побед (2 Самуила 6-7). У Давида вместе с духовными триумфами есть желание установить Божий ковчег, и мы видели Божий ответ на то, что было на сердце Давида. Он не только позволяет ему принести ковчег, но и обещает заключить завет с Давидом, чтобы его дом и его царство были установлены навечно (2 Самуила 7:1-16).

В следующих нескольких главах мы видим продолжающийся триумф в жизни Давида, когда Господь позволяет ему двигаться в направлении дальнейшего подчинения своих врагов, потому как

Господь является мужем войны.

Исход 15:3: «ГОСПОДЬ - муж войны: ГОСПОДЬ - имя его.»

Глава 8 — это глава побед над врагами Израиля. Одна за другой языческие народности будут побеждены в определённый период времени. Глава описывает победы, которые совершаются с лёгкостью, но на самом деле это не так просто. На пути к победе было не мало сомнений. Давид осознаёт, что либо он одержит победу, либо враги. Потому он принимает решение сражаться с Божьей помощью, он полагает свою надежду на Бога.

Псалом 60:11-12: «Поддай нам помощь от беды: ибо тщетна помощь человека.

12- Через Бога будем действовать доблестно: ибо он это, который потопчет врагов наших.»

Здесь есть прекрасный урок. Не важно, чего вы добились в прошлом, всегда есть новые цели для достижения. Духовный рост — это одержание дальнейших побед над грешными привычками, очищение совести

перед Богом и людьми и завоевание других людей для Господа. И все эти вещи должны быть выполнены с Божьей помощью.

2 Самуила 8:1: «И после этого было, что Давид поразил филистимлян и покорил их: и взял Давид Мефег-аммах из руки филистимлян.»

Давид начинает свои битвы и поражает врагов. Он побеждает, как ни один другой царь во всём Израиле.

Я хотел бы прочитать действительно исторические факты, которые происходили с Израилем. Всё это - портреты истины. Есть доктринальные картины в **Исайя 40**, духовные картины во **2 Коринфянам 10**. Все эти картины появляются в жизни Давида.

Что Господь показывает нам исторически из того, что Давид побеждает большие территории? Он расширит границы Израиля в 10 раз во время своего царства. Таким образом он поразит пять наций.

В духовном плане Господь рисует нам портрет того, что великий Давид является прообразом Христа, который сразит всех

своих врагов в один день.

Помните, что число 5 — это число смерти с одной стороны и число благодати - с другой.

Когда Давид поражает врагов, он собирается передать царство Господу Иисусу Христу, а Иисус передаст его своей Невесте и своим братьям.

Потому мы наблюдаем следующее: первый враг — это победа над филистимлянами. Они жили на территории с юга на запад. Давид имел величайшее сражение, где были поражены филистимляне на западе Моава. Давид поразил Моав. И после этого Бог обещал построить царство. После общения Давида с Богом Давид пошёл, победил своих врагов и уничтожил все препятствия.

Близкое хождение с Господом и послушание Его слову поможет и вам быть победоносными христианами.

Римлянам 8:37: «Нет, во всём этом мы есть больше чем победители через того, кто возлюбил нас.»

Старый враг, филистимляне, подчинены. Слово подчинён значит сложил руки, как складывает крылья птица. Филистимляне больше не будут нападать на Израиль. Мефег-аммах был подчинён. Другое имя этого города было Гаф.

1 Хроник 18:1: «Было же после того, что Давид поразил филистимлян, и покорил их, и взял Гаф и селения его из руки филистимлян.»

Это означает «уздечка родного города.» Уздечка контролирует коня. Гаф был известным городом филистимлян. Давид взял управление над ним и привёл филистию под свой контроль.

Давид в какой-то момент устал сражаться. Но настоящая свобода приходит не от того, что ты делаешь, что хочешь, а от того, что ты должен делать.

Дух Святой может помочь нам иметь контроль над тем, что не желает оставаться под нашим контролем. Он может взять под управление нашу жизнь, если вы подчинитесь Ему.

Дух Святой может взять под контроль...

Язык.

Иакова 3:2: «Ибо во многом мы претыкаемся все. Если кто не притыкается, тот и есть человек совершенный, и может так же обуздать всё тело.»

Притчи 21:23: «Всякий, хранящий уста свои и язык свой, хранит от бед душу свою.»

Искушения.

1 Коринфянам 10:13: «Вас постигло искушение не иное, как человеческое: но верен Бог, который не попустит вам быть искушаемыми сверх того, что вы можете, но с искушением даст и выход, чтобы вы могли перенести его.»

Мысли.

2 Коринфянам 10:4-5: «Ибо оружия войны нашей не плотские, но могучие через Бога на разрушение твердынь.

5- Ниспровергая воображения, и всё

высокое, которое превозносит себя против знания Бога, и пленяя каждую мысль к послушанию Христу.»

Время.

Эфесянам 5:15-16: «Смотрите тогда, чтобы вы ходили осторожно, не как глупцы, но как мудрые.

16- Выкупая время, потому что дни злы.»

Характер.

Притчи 16:32: «Тот, кто медлителен на гнев, лучше, чем могучий; и тот, кто управляет духом своим, лучше чем тот, кто берёт город.»

Притчи 19:11: «Благоразумие человека задерживает гнев его; и слава его - обойти поступок молчанием.»

Стих 2- «И поразила его Моава, и измерил их шнуром, бросив их на землю; и двумя шнурами измерил он, чтобы предать смерти, и одной полной верёвкой, чтобы сохранить в живых. И так моавиты стали Давидовыми слугами, и приносили

дары.»

Моавиты всегда были врагами детей Израиля. Давид останавливает проблему большим сражением с их поражением. Здесь мы видим практику натягивания одной и другой верёвки. Если вы проходите одну верёвку, вас оставляли в живых, а если попали под вторую верёвку, вас ждала смерть.

Посмотрите в **Числа 10**: здесь показано, что есть разница между одной и двумя верёвками. Господь обращается к людям Израиля, и Моисей говорит, чтобы сделали две трубы из серебра, которые бы собирали народ.

Числа 10:4, 9: «А когда затрубят лишь одной трубой, тогда князья, которые есть главы тысяч Израиля, соберутся к тебе.

9- И когда пойдёте на войну в земле вашей против врага, который угнетает вас, тогда трубите тревогу трубами; и будете вспомянуты перед ГОСПОДОМ Богом вашим, и спасены будете от врагов ваших.» Когда звучит первая труба, все

собираются вместе, а вторая труба возвещает о войне.

Здесь мы также видим первую линию для тех, которые остаются в живых, и вторую линию для тех, которые сражены намертво. Труба напоминает нам о верёвке.

Когда прозвучит первая труба, мы будем собраны вместе и сохранимся в живых. Вторая труба возвестит о второй смерти. В книге **Откровение** мы видим множество труб.

Очень интересно, что когда есть первая линия, то вы имеете и 2 другие, и это в общем составляет три линии. Имеется ввиду, если вы имеете 1/3 или 2/3 сражённых. Это - другая картина из книги **Захарии**, которая говорит об 1/3, которые пройдут через скорбь, и 2/3, которые падут.

Идея в том, что Давид борется с врагами, и при этом он во всём определён. Я не знаю, как он мог сделать определение в этой линии.

Мы наблюдаем, как Давид подчиняет своих врагов.

Хочу, чтобы вы заметили несколько вещей в отношении этого.

1. Он починил врагов на юго-западе.
2. Подчинил врагов на юго-востоке.
3. Потом мы видим его повернувшим на север.

2 Самуила 8:3: «Давид поразил также Хададезера, сына Рехова, царя Цова, когда он шёл, чтобы вернуть его границу при реке Евфрате.»

Вы скажете, что Евфрат на востоке. Да это так. Если вы следуете этим картам, то за рекой Евфрат уже север. Цова — это северная Сирия.

Царём там был Хададезер. Это имя означает могучую помощь. Имя его отца было Рехов, что значит ширина. Но этот человек проиграет человеку Господню, потому что Давид - на стороне Господа.

Так Давид завоёвывает их земли.

Стих 4- «И взял Давид у него тысячу колесниц, и семь сотен всадников, и

двадцать тысяч пеших: и подрезал Давид жилы у всех коней колесничных, но сберёг из них для ста колесниц.»

Многим лошадям, которых Давид взял, подрезали подколенное сухожилие. Это «силовое» сухожилие на ногах лошади. В результате лошадь не убивается, а лишь становится слабее. У неё больше нет сил, чтобы быть боевой лошадью. Теперь это всего лишь рабочая лошадь, которую будут использовать для перевозки грузов.

Итак, Давид отнимает силу у вражеской армии.

Посмотрите в **Псалом 20**. Давид усвоил некоторый урок.

Кто-то спросит: **«Почему бы не оставить эти колесницы для своей армии?»** Это для того, чтобы показать, что дело не всегда заключается в боях. И работникам нужно с чем-то работать.

Псалом 20:6-7: «Теперь знаю я, что ГОСПОДЬ спасёт помазанника своего; он услышит его со святого неба своего спасающей силы правой руки своей.

7- Некоторые уповают на колесницы; а некоторые на коней, но мы будем помнить имя ГОСПОДА Бога нашего.»

Давид говорит, что ему не нужны кони и колесницы, потому что он имеет Бога, который за него будет сражаться: *«Я не нуждаюсь в этой великой армии. Я имею достаточно и этого мне хватит. Всех остальных лошадей я сделаю рабочими.»*

Давид пытается научить всех, как сильно он нуждается в Господе. Многие из иудейских царей никогда так и не научились этому, потому Бог говорит в **Исаия 31:1**: **«Горе тем, кто нисходит в Египет за помощью; и опирается на коней, и надеется на колесницы, потому что их много; и на всадников, потому что они очень сильны; но на Святого Израилева они не смотрят, и ГОСПОДА не ищут!»**

Давид понял этот урок. Он решил, что Бог - его сила. И даже если он уменьшит количество лошадей, он не останется без защиты. Потому остальные лошади идут не для армии, а на работы.

Прямо теперь он борется в районе Дамаска, рядом с Сирией.

2 Самуила 8:5: «И когда пришли сирийцы Дамасские, чтобы помочь Хададезеру, царю Цовы, Давид убил из сирийцев две и двадцать тысяч человек.»

Мирская безопасность призывает вас к тому, чтобы вы бежали к сильным и просили помощи у них.

Мы видим, что рядом находятся Сирияне из Дамаска, чтобы помочь Хададезеру и объединиться в битве. Но они стали на неправильную сторону в битве!

Бог говорит, что нам нужно внимательно выбирать, на чьей стороне сражаться. Сделайте правильный выбор! Не боритесь против Бога! Не боритесь против того, что Бог делает. Наш союз - с великим Давидом. Не важно, как близко мы находимся с кем-либо. Да, мы имеем близких друзей, соседей, членов семьи и сотрудничество с кем-то, но наша цель — устремляться к тому, что делает Бог.

Если вы боретесь сегодня против Бога,

отступите! Не защищайте вашу профессию, ваше занятие, если оно против того, что делает Бог!

Что происходит, когда Давид убивает этих людей?

2 Самуила 8:6: «Затем Давид поставил гарнизоны в Сирии Дамасской: и стали сирийцы Давиду слугами, и приносили дары. И хранил Господь Давида везде, куда он ни ходил.»

«Затем Давид поставил гарнизоны в Сирии Дамасской...» Гарнизон — это определённое количество солдат, которые собраны вместе в одной крепости. Иногда крепость использовали, чтобы удержать контроль над территорией. Давид поставил гарнизон в земле Сирии, в Дамасске. Затем эти сирийцы становятся слугами Давида и приносят ему подарки.

Стих 6- «Затем Давид поставил гарнизоны в Сирии Дамасской: и стали сирийцы Давиду слугами, и приносили дары. И хранил Господь Давида везде, куда он ни ходил.»

Заметьте, что Господь хранил Давида везде, куда бы он ни шёл.

Даже если вы стоите на стороне Господа, всегда будут люди, которые будут злиться на это. Но позже обязательно найдутся те, кто придёт и поблагодарит вас за ваши дела.

Некоторые сирийцы научились, что когда их царь делает неправильные вещи, им лучше встать на сторону Давида и принести ему подарки.

Как же поступает Давид?

2 Самуила 8:7: «И взял Давид щиты из золота, которые были на слугах Хададезера, и принёс их в Иерусалим.»

Золото — это драгоценный металл, потому из него не выходит хороший щит. Это сделано лишь для «показухи». Не говорится, что эти щиты использовались в армии солдатами.

Мы видим, что сирийцы были слугами Хададезера. Другими словами, эти парни идут вокруг него. Удивительно, как лидеры

ходят вокруг золота.

Так Бог берёт всё золото и отдаёт своим людям. Позже Давид будет использовать это золото в строительстве храма.

(В один день всё имущество нечестивых будет сложено для праведных).

2 Самуила 8:8: «А из Бетаха, и из Берофая, городов Хададезера, взял царь Давид чрезвычайно много латуни.»

Золото было в столице, а латунь была в менее важных регионах. Бетах значит уверенность, Берофая значит пища. Эти люди ставят в приоритет пищу, которая у них затем забирается. Еда врагов Божьих и всё, на что они полагают надежду, будет забрано от них. Они доверяют тому, что будет у них затем отнято.

Всё, что мы едим, будет забрано в один день.

Итак, мы видим множество битв, которые Давид выиграл у филистимлян, Моава, Цовы, Сирии. Теперь ещё одна битва - в Едоме.

2 Самуила 8:9-11: «Когда услышал Той, царь Хамафа, что Давид поразил всё воинство Хададезера.

10- То послал Той Иорама, сына своего, к царю Давиду, приветствовать его, и благословить его, потому что он сражался против Хададезера, и поразил его: ибо Хададезер вёл войны с Тоем. И принёс Иорам с собой сосуды из серебра, и сосуды из золота, и сосуды из латуни:

11- Которые также посвятил царь Давид ГОСПОДУ, вместе с серебром и золотом, что он посвятил из всех наций, которые он покорил;»

Мы можем увидеть, что этот царь находится в конфликте (или на границе конфликта). Посмотрите, что Иаков говорит о сердце человека. (История человеческая не меняется).

Иакова 4:1-2: «Откуда войны и сражения между вами? не отсюда ли, именно от вожделений ваших, что воюют в членах ваших?»

2- Вожделеете, и не имеете: убиваете,

и желаете иметь, и не можете обрести: сражаетесь и воюете, но не имеете, потому что не просите.» Проблема людей в том, что они неблагодарны.

Стихи 3-4: «Просите, и не получаете, потому что просите неверно, чтобы употребить это на ваши вожеления.

4- Вы, прелюбодеи и прелюбодейки, разве не знаете, что дружба мира есть вражда с Богом? поэтому всякий, кто хочет быть другом мира, есть враг Бога.»

Притчи 19:23: «Страх ГОСПОДЕНЬ ведёт к жизни: и кто имеет его, пребудет удовлетворённым; зло не посетит его.»

Зависть заключает бедных людей в рабство.

2 Самуила 8:10: «То послал Той Иорама, сына своего, к царю Давиду, приветствовать его, и благословить его, потому что он сражался против Хададезера, и поразил его: ибо Хададезер вёл войны с Тоем. И принёс Иорам с собой сосуды из серебра, и сосуды из золота, и сосуды из латуни:»

Той значит странник. Имя его сына Иоарама означает «Господь высок». Для меня лично это - картина того, что самый великий Давид вышел победителем из битвы. Той же, странник и язычник, который всегда вёл войну с Хададезером, теперь благодарен, что послал своего сына Иорама к Давиду, потому что Господь превознесён превыше всего.

Если вы в числе блуждающих язычников, то осознайτε, что Господь - на высоте, и только Он даст вам победу.

Они приносят эти подарки, потому что великий Давид уже заплатил за их спасение.

2 Самуила 8:12-13: «Из Сирии, и из Моава, и от детей Аммона, и от филистимлян, и от Амалека, и из добычи Хададезера, сына Рехова, царя Цовы.

13- И добыл Давид себе имя, когда возвращался с поражения сирийцев в долине соли, восемнадцать тысяч человек.»

Вы видите Давида побеждающего. И здесь есть часто повторяющиеся слова:

поразил, подчинил. Эти слова говорят о решительности, тотальности, победе, полном поражении врага.

Эта картина описывает не только то, что сделал Давид, но также является портретом того великого **Давида**, который победит в один день всех врагов.

Давид продолжает сражаться на юге и ставит гарнизон в Едоме.

2 Самуила 8:14-15: «И поставил он гарнизоны в Едоме; по всему Едому поставил гарнизоны, и все они из Едома стали Давидовыми слугами. И ГОСПОДЬ хранил Давида, куда он ни ходил.

15- И царствовал Давид над всем Израилем; и вершил Давид суд и правосудие всему народу своему.»

Мы видим нации, которые поражены. Также мы видим причину, почему остальные не поражены в **стихе 6: «И поставил он гарнизоны, в Едоме; по всему Едому поставил гарнизоны, и все они из Едома стали Давидовыми слугами. И ГОСПОДЬ хранил Давида, куда он ни ходил.»** Господь

сохраняет Давида. Это - Божье дело и труд.

Победы недолговечны, если не сделаны для Христа и со Христом. Господь сохранял Давида. Он сохраняет тех, кто выигрывает сражение внутри себя. Человеческий дух постоянно противится, как и дьявол.

Мы видим не только нацию, которая сражена, но и природу сражения. Победа была обеспечена Господом. Если бы это было не так, то она не долго бы продлилась.

Мы также видим, что Давид берёт всю добычу и посвящает Господу. Многие победы, которыми увенчались сражения с той или иной чужой нацией, принесли много добычи.

Будет большая добыча, друзья, и будут подарки и благодарность от соседей. Давид всё это посвящает Господу. Он при этом даёт большую десятину Господу.

Притчи 27:20: «Ад и погибель никогда не бывают сыты; так никогда не бывают удовлетворены и глаза человека.»

Мы видим посвящение Давида. Он

отдаёт больше чем десятину. Его враги поражены, и вся добыча посвящена Господу. Давид верно направляет своё царство.

2 Самуила 8:15: «И царствовал Давид над всем Израилем; и вершил Давид суд и правосудие всему народу своему.»

Заметим, что Давид вершил «...суд и правосудие всему народу своему.» В это время он написал Псалом 9:1-8: **«Буду хвалить тебя, О ГОСПОДЬ, всем сердцем моим; возвещать все чудесные дела твои.**

2- Буду радоваться и торжествовать в тебе: петь хвалу имени твоему, О Всевышний.

3- Когда враги мои обращены назад, они падут и погибнут от присутствия твоего.

4- Ибо ты поддержал право моё и дело моё; ты сел на престол, судя правильно.

5- Ты укорил язычников, уничтожил нечестивого, имя их изгладил на веки и веки.

6- О ты, враг, разрушения пришли к

вечному концу: и города ты разрушил; погибла память их с ними.

7- Но ГОСПОДЬ пребудет вечно: он приготовил для суда престол свой.

8- И он будет судить мир в праведности, совершит суд народу в прямоте.

9- И будет ГОСПОДЬ прибежищем угнетённому, прибежищем во времена беды.»

2 Самуила 8:16: «И Иоав, сын Церуии, был над воинством; и Иегошафат, сын Ахилуда, был писцом;» Иоав значит «Господь есть отец.» Посвящение Давида и решение следовать за Богом сделали ему имя. Он получает прославленное имя.

Притчи 21:1: «Сердце царя - в руке Господа, как реки воды: куда он захочет, он направляет его.» Хорошее имя приходит от хорошего характера. Когда мы живём и угождаем Господу, Он заботится о нашей репутации. Если служитель имеет любовь к другим и заботится о других, Господь даёт ему хорошее имя. Так делал и Иисус, потому

Отец Небесный позаботился об остальном.

Филиппийцам 2:5-11: «Пусть тот ум будет в вас, какой был и во Христе Иисусе:

6- Который, будучи в образе Бога, не считал грабежом быть равным Богу:

7- Но уничижил себя, и принял образ слуги, и был соделан в подобии человеков:

8- И оказавшись видом как человек, он смирил себя, и стал послушным до смерти, даже смерти крестной.

9- Посему и Бог высоко превознёс его, и дал ему имя, которое выше каждого имени:

10- Чтобы при имени Иисуса преклонилось каждое колено того, что на небе и на земле, и под землёй;

11- И чтобы каждый язык исповедовал, что Иисус Христос есть Господь, во славу Бога Отца.»

**БЕСПЛАТНЫЙ ДАР –
СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ**

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ че-
рез Иисуса Христа, Господа нашего.»**
Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-
ПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты полу-
чишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

**БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ-
РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ**

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ
СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника.

Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого пра-
ведного, нет, ни одного» Римлянам
3:10**

**«Ибо все согрешили, и лишены
славы Божьей» Римлянам 3:23**

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога.** Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за

мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.